
Les chaînes alimentaires 

Animaux Régimes alimentaires 

Renard Lapin et lièvre, campagnols, mulots, petits oiseaux, baies et fruits 

Hérisson Escargots, campagnols, mulots, insectes 

Lapin Végétaux 

Campagnol Graines, fruits, racines, bulbes 

Mésange Insectes, larves 

Belette Campagnols, mulots 

Escargot Feuilles, fruits 

Nomme un exemple d’animal qui se trouve dans le régime alimentaire de trois animaux            

différents : Le campagnol, le mulot 

 

Complète ces phrases avec les mots suivants : proie—prédateur. 

Le campagnol est la proie du renard. 

Le hérisson est le prédateur de l’escargot. 

 

Écris d’autres phrases sur le même modèle (proie-prédateur) à l’aide des informations du         

tableau. 

La belette est le prédateur du campagnol. Le campagnol est la proie de la belette. 

Le renard est le prédateur du lièvre. Le lièvre est la proie du renard. 

Le hérisson est le prédateur du mulot. Le mulot est la proie du renard. 

 

 

Le campagnol est mangé par le renard, par le hérisson et par la belette. 

 

Quand des chaînes alimentaires peuvent se relier, elles forment un réseau alimentaire. 


